

## OKD může v karvinském dole ČSA těžit až do roku 2016

*Ministerstvo životního prostředí dalo firmě 148 podmínek, které musí pro pokračování těžby dodržet.*

PRAHA / KARVINÁ 12. 10. 2009 (iHNed.cz)

Černouhelná společnost OKD získala souhlas ministerstva životního prostředí (MŽP) k prodloužení těžby v dole ČSA na Karvinsku o šest let do roku 2016. Informoval o tom server Aktuálně.cz.

Při kladném posouzení vlivu na životní prostředí (EIA) ale ministerstvo stanovilo firmě 148 podmínek, které má dodržet. ČTK to řekl mluvčí resortu Jakub Kašpar. O další těžbě OKD bude rozhodovat až báňský úřad.

Podle serveru je těžba v dole ČSA zatím povolena do konce roku 2010. Vedení OKD chtělo těžbu na území o rozloze 26 kilometrů čtverečních prodloužit, zároveň ale počítalo i s variantou jejího utlumení.

Proloužení těžby dalo MŽP zelenou začátkem října. "Z hlediska dopadu na životní prostředí může OKD pokračovat v těžbě za splnění stanovených podmínek. Ministerstvo ji ale v rámci EIA nepovolilo. Jen vydalo doporučení, které by měly zohlednit další rozhodující orgány i sám investor," vysvětlil Kašpar.

[Plán ministerstva průmyslu: Méně těžby uranu nebo prolomení limitů na těžbu uhlí - čtěte ZDE](#)

[Uhlí po měsících nezájmu přitahuje investory - čtěte ZDE](#)

[Jak se promění Česko? Stát vyložil karty na stůl - čtěte ZDE](#)

Jedním z požadavků MŽP je podle Aktuálně.cz uzavření smluv mezi OKD a Karvinou, Orlovou, Doubravou a Dětmovicemi, které budou zahrnovat řešení existujících střetů zájmů. Tyto smlouvy musí být podepsány ještě před pokračováním těžby, citoval server Jaroslava Honovou z MŽP.

Společnost musí také pravidelně sledovat stav domů a silnic v oblasti těžby a při jejich poškození zajistit nápravu. Nejméně jednou ročně musí informovat obyvatele Karvinska o činnostech, které budou mít negativní dopad na životní prostředí, píše server.

Námítky k prodloužení těžby a jejímu dopadu na životní prostředí měla například obec Dětmovice, která je uvedla při posuzování EIA. "Ministerstvo nám vyšlo vstříc a naše náměty zapracovalo do podmínek pro OKD. Už deset let zkoumáme, na kolik těžba ovlivňuje pohyb svažitého terénu v katastru obce. Jednou z podmínek je, že na tom bude OKD spolupracovat," řekl ČTK dětmovický starosta Lumír Mžík.

Autor/ři: ČTK

---

Copyright © 2010 [Economia, a.s.](#), divize [Nová média](#), člen [ÚVDT](#), Sekce vydavatelů internetových titulů. iHNed ISSN 1213-7693  
Informace o inzerci, inzertní kontakt [inzerce\(z\)ihtned.cz](mailto:inzerce(z)ihtned.cz), redakční kontakt [redakce\(z\)ihtned.cz](mailto:redakce(z)ihtned.cz). Další kontakty [zde](#).